EFhE EHEMZIAN

4 B
4.3 B{R
wWneZt HE 2" =17 C PHIRFRN n IKE{24R.

Bl 4.5 742 2" =1 /£ C F A n AL 48 R a94k

W, €1, ..., 61 BEARRBAR. B k,m € {0,1,...,n — 1}
HE<m WH e =c¢,, N

2(m—Fk)~i
—1
l=¢€,e, =¢

KoAm—k € {0,1,...,n—1}, Fibhm = k. #eg, e1,..., 61
PP AN AL O

IRYEEHESE e 319, HFE 2" = 1 /£ CH K
E2ZH n MR T2, CHEA n DNEAMFERBAAR. id
U, &iX 8 A7 R A



el 4.6 =LA (U, 1) RWEHEF. U, = (¢) BT AL
ged(f,n) = 1.

IR SR U, ARE RN (CF - 1) = BEH U, ¢ C*, ATbL
HEFASHTE a,b € Uy, ab™t € U, (L AS I 558 —
Pran il 2.24). R (ab™)" = a"(0") 7 = 1. # U, ZEE
KA e =€ k=0,1,...,n—1, FrLL U, = (). ¥ U, &
PEIAEE. FralHh ord(ep) = n.

MRYE 27 B A DY 2 28 — PR 2.38, ord(ef) = n/ ged(¢, n).
M e, /& U, BRI E HAL ord(e) = n, B ged(4, n) = 1.
[

U, = () B, e BRN n IR AR FAZAR.

5] 4.7 X AVEIR4E %

( Qg a1 S 0 T, an—l\
ap—-1 Qo -+ Ap-3 Ap-2
A= ap—2 Ap—1 *°° Ap—q4 Ap-—3 S Mn((c)
\ R

AT K, BAEME A TN, £ AL

fif, Koey,....po1 "M RESZAR. A f=a)+ a1z +
ot @, 0" 4 a, 2" e Cla]. ke {0,1,...,n— 1},



n—>2 n—1
fler) = ap+arep + - -+ an_o€) “+ an_1€,
n—1

n—2
erfler) = an_1 + apep + -+ -+ an_se, + an_g€;

2 n—2 n—1
erfler) = an_o + an_1€p+ -+ an_a€] “+ an_z€e; ",

n—1 n—2 n—1
€ flex) = a1+ agep + - -+ an_1€] “ + ape .

#) Bl 4B % B 5%

(1) (1)

k €k

X
(11 1)
vV — €0 €1 €n—1
R Ry

W Vdiag(f(eo), ..., flen1)) = AV. T Z,

A = Vdiag(f(eo), ..., flen_))V



7 i BAT 3 XA
det(A) = fleo) - - flen—1).
Bt ATE S BARY ged(f, 2" — 1) = 1. sbbT,
A™h = Vdiag(f(eo) ™, flea)HV T

TR 4.8 X EBIF ag=1,a1=2,...,a,.1 =n. WEEE
AR EZFIME ALY F 5MGIEE. AL ia9 4R 1F

n—+1 n—ln + 1

det(A) = (—1)"n

2
Foa
(1—31+s 1 1 - 1 \
1 1—-s14+4s 1 - 1
1
Al=—1| 1 1 1—-s1+s --- 1 |,
ST
\1+s 1 1 1 ~-1—s)

HF s=nn-—1)/2.

4.4 RBFEREHE

EIE 4.9 (KREFAARIE) K feClz]\C. M f A& Cla]
AR



b e P UE I P BIGER H A TR AR VO B RN R. I A
HUE]. (HE RPN IR T 22 )52 ) U R 2

L 4.10 % f € Clz)\C. WA ALZTFAR M L%
a, -, ap FrdERIEEK my, .. omy AT
f=le(f)(x — o)™ - (z — oy)"™.

IR, Wn = deg(f), £ = le(f). FATH n HYH.
MUn=10%RERKTL. n>1HERNn -1
RE XM WAL, AR AR A E T, f71E acC1E
15 fla)=0. MRIRAEH,
flz) = (z — a)g(),

Hrr g € Clz], deg(g) = n—1 Hle(g) = X\ HHEGRK
FOETAMR IS o1, op MAEEERE ..
15

g=MNz —ay)" - (x — ag)"".
MR o€ {ay,...,ap}, WA K a = ap. HILAH
f(z) = Mo — o)™ (2 — ay)™.

750

flx) =AMz —a)(z—a)™ - (x—ap)™. O



ZAER VY] Clz] HRIA AT 2y e 2 FIREE — IR £
W, HAAE KRB WAL C PRRB AN EREY) S
HORKCHA.

HIL 4.11 ARz PHRTHLHARKES A K.

. R f(zx) = fua" + fuma" 4+ -+ fo € Rla] 24
AR Hn >2H f, 0. BN f HEE RZH 20, A
DIARB A EEZES f HEWR o FEH o ¢ R H
HRREHE f 27 —REREHE T 2 — o, 5 f AL
X E. Fealth, a # a.

RN SR ) JL5E 2 w H &, AL

0= Jl0) = T@) =Y fa' = Y f = fla).

W f HADNEAMFEPER o M a. HREE, St
Z g(r) = (z — a)(z — a) BFE Rz]. FJE. O

ZHER U Rlz]) \ R H R 20, #2 Rlz] HFT—
KRB ZARAN AT 2 2 TR 3R
4.5 JLNXTEHRGIT

CINERET Al

ZIV=5] = {z +yv—5|z,y € Z}

6



& C T3, B RREBIN. 7] B UE1Z R [ nl i ot
=+ JEEF

9=3-3=(2+vV-5)(2—-V-5H).

T HFRATIERA 3 1 2 + /=5 #i & Z[v/—5] FHIATTZ)TT.
W3 = (m+nv=5)k+06/=5), K m,n k ( € Z
PRIAEUEHEAS 3 = (m — nv/=5)(k — £/=5). T#&

9 = (m* 4 5n?)(k?* + 507).

2 m?+5n? = 3 BEEHE. tm?+5n =18im>+5n? =9.
A RRE m =21, n=0, B0 m+ny/-5=£1Z&A[HT.
MEHEEWE k+ (/-5 2niiT. # 3 An4).

FAUH, 1% 2 + /=5 = (m + nv/=5)(k + £/=5), HH
m,n, k.0 € 7. HILZEILYIE

2~ VB = (m — v/ 5)(k — IV 5).

T2, 9 = (m? + 5n2) (k% + 502). [FIRERHER AT 50 2 + =5
ATy, A B 2 — /=5 AT 2] XA 515 Z[v-5)
AN ME— Rl 1) R AR

EREBITEIZIAF, 9 F 6435 H AR F 3 [l 24-/—5.
Wod A9 M6+ 3v/—5 B R ABEF. W d=3(x+yv-5),
Hrb o,y € Z. A d|9, BTUA (v + yv/=5) 3. XK 3R
A[Z). Ak e =3,y=0. i d=9. T,

9| (64 3v=5) = 3| (2+V=5).
7



KN 2 4+ /=5 ANE[ 4], FrbL 43 = 2+ /=5, FJE. fitkE
H, 916 + 3/ =5 7E Z[v/—5] Fi% B R KA R T
w5, TATRE W THIR. &%

{0 1enec)

W (H,+.0, E) & My(C) B9 3£ 5 e T35, HH 11y
AR IETE H A T, KRR R A

S S

I, (skew-field).
RN
() B W = ( ! ”) 7 — ( ! y),/ﬂ\lﬁlju,v,x,ye(l
—U U —y T
PATH

u—x v—Y u—r Uv—Y
W—2= = € H.
—V+Yy u—2 —V—Y U—T

W (H, +,0) & (My(C), +,0) B8
T

ur — Uy Uy +vr ur — vy Uy +oux
W27 = Y Y = Y i e H.
—0x — Uy —0y + uT —(uy + vx) ur — vy

Ep]




W H 72 My(C) B34
(i) B A = (i O) B = (O ;).JWJA,BEH.
1

0 —i
HEEHES

0 —1 0 1
AB = . BA= |
10 10

[KIOy AB # BA, FitbA H A& 38 #34.
(iii) W W # O. M det(W) = |ul® + [v?| £ 0. W =&
AR, £E M, (C) H,

MW IE H ol

5 ZItZIn

[B1Z: & R 2 (& ZX) 8. W R ER—r2 Bzl
Rlz] 228 #e 3 REnHh, 2 R 2FEINES | Rlx] 2B,

& Rlz] F1E RE3A, R[z)ly] & R[x] LRIRT v —
IEZS N



5l 5.1 &
f=@"+ 1)y — (x4 1)y* — 2 + 2z € Z[z][y]
=2’y +y’ —wy -y’ -2’ 20 ()
= 2" +y’2’ + 2 -y’ )z +y° — v’ € Zlyl[a].

BT £, Zx||y] = Zlyllz] = Zlz,y] FARZA Z LG =
% M X3

5.1 ZLEWIIIF
EX 5.2 % RARMIF. LI Rlxy[xo] - [z, A R
Loy n TERKIR, WA Ry, ..., x,).

EIE 5.3 4 R RERN, Rlay,...,n,| REF. % RAE
— B F 5 MR, Rlxy, ...z, ZE— BT 5B,

JERR. & R 2. M n = 1 I Rz 2B ( 21
ANUEEE 1.8). X n BN AT B H Rz, ..., x,) R
W& RAEME— T 0 IR, Y n = 11 Rz 280 (E
— e e 3.33). X n FR] HESE R, ..., x,) W
FERI. O

EX 5.4 % Rlx, ... 0] ARIRIF R Lt %X, 4

Xn:{xclil...xgn’dl,...,dnEN},

10



EFAE M =2 A H BIHR, dy+ -+ d, A
M &9 (5 )R %, iTAH deg(M). & d; ## A4 M XT x; 89K
K, eH deg, (M), 1=1,...,n

iR 5.5 XM, NeX, WMNeX, R

deg(M N) = deg(M) + deg(N).
N AR T A A R AR s 2 0. BB 5.1 "R,
WL Rlxy, ..., x,) THIBH, Rz, ...z, PHAEMICE f

AT LU g
f=o1M+ -+ apMy, (1)

HbhkeZt ar,...,ap € R, My,.... M, € X,,. BEEIH
[EI2R 00, FATA] i — SR B My, .. My, B A

5138 5.6 % (1) F M,.... M, A LAE L f = 0. W

ap=---=qa=0.

WERR. XFn JHEN. Hn =11, SR pon(WEH 2.1 (1), &
n>1HERER — 1AL,

d = max(deg, (M;),...,deg, (My)).
A d =0, Wz, /£ My, ..., My, HAAHI. HIFNRK

ap =---=qa; = 0.

11



MAEFEIE d > 0 FIEE. WK o, ..., ap BAETE.
Miie{l,... n} 13 My, ..., M;_y KT x, BIHREERN
T d, Tideg, (M;) = deg, (M;1) = -+ = deg, (M) = d.
M M; = Nz, ..., M, = Ny, v N, ... Ny € X,
T

0= M+ 4o Mg+ (a;N; + - - + Ny .

Ve

P Q

EREE PAERNKRT o, WZIRAE deg, (P)<d. MRz H
2-1, Q:O- ﬁﬂﬂﬂﬂ%@&ﬂ%ﬂ, = -- :Ozk;:O, %}E D

EIE 5.7 % p € Rlay,...,z,) B p # 0. N HAEE—
Bk eZ a,...,ap € R\ {0} #=% M PR &5 % 5 X
M, ..., M. € X, 1%

p:Ck1M1+"'—|—Oék;Mk. (2)
(HHAR LR £ XN p#o DR

SR, 7 7E V132 RIS AU BB,
THEE .

p=pBiNi+ -+ BNy,

HAg,...,60€ R\ {0} and Ny,...,N; € X,, FHFE A
E:&Z c {1,2,,1’1’11H(l€,€)} ’fﬁ?ﬂlﬂ‘ M, = N17"'7Mi = Ni;

12



HIHMEZEN s, t € {i+1,...,max(s, 1)}, M, # N,. N
p—p=(a1 = B)Mi+ -+ (o — B;) M

+ i 1M+ + oM+ (=Big1)Nig1 + - -+ + (=B8e) N =
TE%E%I£E5.6,Z'II€=£EOJ1:61, Ceey OszBk. []

EMN 5.8 & pe Rz,...,z) ]\ {0} 905 XETH (2).
%K p b9 (8 RERE LK

max(deg(Mj), ..., deg(My)),

LA deg(p). #oh, 0 69R K2 XA —oo.

AR 5.9 X peRxy,...,z, ) Fmie{l,...,n}. KAVEH
ﬁkp/&%*if?ﬁ R[Zlfl,.. s Lj—1y Ljfly e+ oy ] _J:_iz(% Z; ) 7T
ZaA. ZRXp XT 2 ®RELH deg, (p).

5l 5.10 % : f=2(x—y)(x+y)+3y*—bryz—(y+2)° -2 €Zx, y, 2].
K deg,(f), deg,(f), deg.(f) A= deg(f).
BR. AR B3R g it AN VT Se
f=21"—(by2)z —2yz — 2 =2 (ARXT s @LEHALX)
:—2y3—(2:13z+22)y—|—2:1:2—z2 (FARXT ydTERAXN)
= 22— (Bay+2y)z+222 -2  (ARET 2 HALLEAX)
—(2y° + bayz) + (22% — 2yz — 2°) (2 &7 ).

T &deg,(p) = 2, deg,(p) = 3, deg,(p) = 2 #= deg(p) = 3.

13



5.2 35X (homogeneous)Z i

N T2 o0 2 AR ImEARZE, AT5IAFFIRZ
TR i) it

/F‘E_IX 5.11 & h € R[a:l,...,a:n]. ’ﬁﬂ%/@‘/ﬁ: 51,...,65 c R
o d K ETX N, NeX, #47

h = PNy + -+ BelNy,
M AR h 25T d K&, #5310 KA £ FAEE R S 3K

IR Z I h ARE, WE ST d IRE) 2 BSR4
Rk H I R IER R d KB, ARAT— D EEERR d X
2 3 p AAT DAME—HU 'S )

p=hq+hs1+ -+ ho,

Hot by 7255 i IR Z IEH. hy # 0. FATRR B8 p 15+

W (k) R
5 5.12 ] 5.10 P95 AKX f = hy+ ho + by + ho, £ °F
hs = —(393 +5zyz), hy = 20% — 2yz — 2%, hy = hy = 0.

5|38 5.13 & hy #= he DA AE Rlzy, ..., 2, FF d KA=5F

e R %M. M

(i) deg(hq + h,) < max(d,e), L% d # e B F Xk L.
14



(it) deg(hqh.) < d+e, BE R &I F X & L.

WERA. (1) 1 d > e i, by PHILFI BRI A T EES A,
I CAH S 513 5.6, deg(hg + he) = d. 2 d = e I,
deg(hg + he) = d B 0. £ AL

(ii) HH{ERE 5.9 W50, hoh, LA S T EHERLF d+ e
2. 2 REESRS, Rlxy, ..., x| WS T2 hy
1 he FAEERS, hgh WAZFETZE. H deg(hghe) =d +e. O

I 5.14 KpAe g A E Rlay, ... ¢, FdRFre X%
M. N

(i) deg(p+ q) < max(d,e), L% d # e B #F Xk L.

(ii) deg(pq) < d+e, A% R & HIFEFF Xk L.
WERR. 4 p B ¢ F T30, S50 BT, 15 p T ¢ #HIAEE
T=E 4

p=gat-+g+g M g=he+ - +hi+hy,

Horb g &5% 0 IR, by &255 5 KB, H hg T g, #HEE.

(i) Y d > e, gq & HIAE p + g BISFIRINE 57 il
KB BT RZ I, T deg(p+q) =d. B d=eh,
513 5.13 (1) ATHT, deg(p + q) < d.

(i) FH5I2E 5.13 (i) AI%0,

pq = gahe + 1,
15



Horb o B350 i b LA 55 IR 2 T BN T d + e
ﬂ:T\E deg(pq) < d+e. 4 R ZFEHB]. deg(gahe) = d + e.
X8 pg KIIREL. O

5.3 MRERTS
AT ST — 706 2 TR IR (AR 7] 45 s B4 T B %
TuEIE.

EIE 5.15 X RA2 S RANIIKE, ¢ R — S RIFF
A, HEEN 5,5, €8, BABR—HIERE ¢
Rlxy, ...,z — S 1EFF

.....

WEER. Xfn AN, = 1, @ By — o 2 TR E
A LT 2.3) B0 — 1 e BT, E 77 M —
E[/J%H o Qbsl Sp_q - R[Qfl, . ,Zl?n_l] — S YP%/%

.....

gbsl ..... sn_l(xi> = Ty, 1= 17 ceey, 1 E gbsl ..... sn_1|R = ¢

é'\ w = ¢51 ..... Sp—1- Xﬂ‘ ¢7 R[wh s 75671—1][33”] ﬂ] Sn E:W\)EH/—";’E
M 2.3 JAIME— WAL s, © Rlwy, ..., 20 ][xn] — S
‘]V%/% wsn(ajn) = Snp H ¢3n|R ..... Tpo1] = Y. CINEK:Z=giv ¢5n

.....

16



5] 5.16 X F &3%. ¢ : F—F ZERBH, oq,...,a,EF.
W) 75 27— 89 IR AL 5

gbal ..... an - F[J?l,---,fl;n] — F

p(T1,. .. x,) = plag,..., ).

R plag,...,q,) =0, WA (a1,...,0,) REZAXNp £ F
Loy —AK &

SAX 2+l | AR EAAESGEL AR,

5l 5,17 Ko € S,, ¢ : R — Rlzy,...,x,) ZHHN(i#H L
VreR, otr)=r) MW o,: Rlxy, ...,z = Rlry, ..., 2,
i e

¢U(xi):$0(i)7 7::1,...7TL H ¢O’|R:¢

ARRE. FFEL ¢, WEBRHZ ¢ 1. TR ¢, ZBM.
be % o = (12), T

Go(T1 + 225 — 3) = Tp(1) + 2:1:3(2) — T,3) = T2 + 207 — 3.

EX 518 & pe Rlzy,...,x,]. WwENFHEEN oS,
ds(p) = p, WAR p AKX T 21,..., 2, BIXFRZ I

RBA R PR EXN K Z I, MMEE i € ZT,
ot ot X I

17



5.4 HFNRSLIENE T

Fh S0t R 2 T B 2 ST 1, TR £ 5 5
RIS FRE TR, 5T ARAE A Rlay, ..., 2] IO
AR % TR N T5F. 78 Rl — K R TR S
TELY

p=(rp1—x1) - (Tp1 — ) € Rlz1, ..., T, Ty
TEBRERKT v, B— 2 W, BITEE]:

pP=T, — 61»732: +o (D" e + (—1) "€,
Horp Hbe, .. 61,60 € Rz, .o,y HETHE S

eE=x1+---+x, and €, =x1 - T,

BT R RT 2, ..., 2, BIXERZ T
SHIERATRIUEHEA ¢ BRI Z A, W o € S,

FATT U o B S,y FW L o(n+1) =n+1HIJTER. W

Go : Rlx1,. .., Tp, Tps1] — Rlx1, ..., 2, yiq] 2 HB] 517

& X HIFER.
Go(P) = (Tns1 — To(1)) - - (Tng1 — Tom)) = P-
7 —J5 1,

Po(p) = $Z+1—¢0(61)1‘Z;%—|—- : '+(_1)n_1¢0(6n—1)$n+1+(_1)n¢a(€n)-

18



MRAEE B 2.1,
¢0<€1) = €1, gba(en—l) = €n—1 ;FD §b0(€n> = €p.

?7\%; 617 c ey En—l; €n %B%%a: xl, . .. 7337@ E@Xﬂ‘ﬁfﬁglﬁﬁ
E:& € — 1 ?‘Z’ﬂ‘]ﬁf( €0, €1,...,€n 7\%9\%%: Lly...Tp El/‘]
AF 5T AR % R K.

Bl 5.19 BF BAEFHTH, Zn=20,
€1 = T1 + T9, €9 = T1X9.
L n =3 H,
€1 =21+ Ty + T3, €2 =TT + Tox3 + T1T3, €3 = T1T2X3.
— R R

€L — E inlQZi?"'Q}ik, kZl,Q,...,ﬂ.

1<ii<io<-<i,.<n

EEE ¢ A kTR,

A FRIFEX AR 2 T, FATA] B R T ik 2 I
Vieta & BEAE 21— BUH .
EI 5.20 X F &, feF|z], deg(f)=n>0, lc(f)=a,. &

1

f=apx" +ap 12" " 4+ +ag=ay(r —ar) - (x — ay).

19



A¥ a),...,a, € F, RLBEFATRE. N

Q. .
a_@ _ (_1)77, ZEn—i(a17".7an>,
n

HEF e i AFn—iAAnAMFFALZAKX,i=0,1,...,n.
WERA. HHEEE 5.15 Al A, AR IR RS
¢:F[x1,...,$n,l’n+ﬂ — F[QZ]

WA olp BEFBS, ox) = i = 1,2,...,n M
O(Tpi1) =2 R g = (Tps1 — 11) -+ (g1 — 20) A h = a,g.
W p(h) = and(g) = an(x — a1) - (x — an) = f. APIZERS
PR 2 T 1) 58 SCRTA:

an (2" — Pler)a" ™ 4 -+ (=1)" Plen_r)z + (—=1)"¢(en))

= a,x" +a, 12"+ + ap.

FRAE e FH 2.1 A 40,

5l 5.21 % f=ar’+br+ceRx] La#0, a,3€CE
[ ey AR, N

b
a+pf=—— H ozﬁzf.
a

a
XA IR TAERY Vieta © 32,

20



K f=ar’ +br’+cx+seRx] La#0, aB,7€C
A~ f B9 =AMk, N

b c d
atfty=—- af+fytya=— H afy=—

21



